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Survey Results

ToTAL COMPLETE RESPONSES: 1337

‘ 1. Do you live in downtown Edmonton?

Answer: Yes

Answer: No

Question Details | 96% (1420 of 1479) of people answered this question (224 seconds on average)

. 2. Do you live outside of Edmonton?
Answer: Yes

I

Answer: No

mml 58% (853 of 1479) of people answered this question (5 seconds on average)

. 3. Do you own a business downtown?
Answer: Yes

Answer: No

mm[ 95% (1408 of 1479) of people answered this question (10 seconds on average)

. 4. Do you work downtown?
Answer: Yes

i

r: No

Question Details | 85% (1405 of 1479) of people answered this question (10 seconds on average)

' 5. Do you attend a school downtown?
Answer: Yes

Answer: No

Mml 95% (1407 of 1479) of people answered this question (10 seconds on average)
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w 6. Which activities do you participate in when you go downtown in the evening?
& window shoj

Question Details | 95% (1400 of 1479) of people answered this question (34 seconds on average)
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‘ 9. How safe do you feel on Jasper Avenue during the day?
Answer: Safe

Answer: Safe

: Neutral

Answer: Unsafe

Answer:

Answer: Not here at this time

mml 94% (1391 of 1479) of people answered this question (16 seconds on average)

10. How safe do you feel on Jasper Avenue when it is dark?
Answer:

i
r
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r: Unsafe

Answer: Not here at this time

wm] 83% (1381 of 1479) of people answered this question (16 seconds on average)

11.How safe do you feel on Jasper Avenue on weekends after midnight?
Answer: Safe

i
s

|
|

| ]
gi

Answer: Not here at this time

oumm] 83% (1381 of 1479) of people answered this question (15 seconds on average)
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w 12. What contributes most to making a place feel safe during the evening / late night?
Answer: Visible of officers \

|

Visible of police

Answer: Lots of on streets

: CCTV cameras

oumml 94% (1383 of 1479) of people answered this question (44 seconds on average)

a' 15. What attracts you to Downtown for an evening out?
Answer: Close 10 work

Answer: Close to home

Answer: Good street

] uality restaurants

bs, and lou

il

of and entertainment

and like-minded

Answer: Place 1o be seen

Answer: Live music, theatre, etc...

Answer: Other (please

Question Details | 92% (1358 of 1479) of people answered this question (31 seconds on average)
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w 16. What are the key issues that need to be addressed in the Downtown nightlife?
Answer: Nothing, its all g¢

- Tt nation

er: Safe

Panhandi

Answer: Cleanliness & Litter

Answer: Distance between venues

e .1 L)
e e

Other

WMI 92% (1363 of 1479) of people answered this question (30 seconds on average)

a' 17. How do you usually get downtown for an evening out?
Answer: Drive

Answer: Ride with friends, have a driver

off by friend/fami

Answer: Taxi, limo, shuttle service
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af 18. How do you move around within the downtown?
Answer: Private vehicle

Answer: Public Ti

§
:

|

mwl 92% (1364 of 1479) of people answered this question (16 seconds on average)

Toybox Media pages




TEYBOX

MEDIA INC.

‘ 19. How do you plan to leave Downtown at the end of your evening?
Answer: Drive

Answer: Ride with friends, have a dri

ed off by friend /

Answer: Taxi, limo, shutile service

Answer: Walk

mnﬂh] 91% (1351 of 1479) of people answered this question (17 seconds on average)

. 21. If there were a late night bus service, would you use it?
Answer: Yes

Answer: No

i
g
H

MWI 92% (1366 of 1479) of people answered this question (12 seconds on average)

‘ 24. How would you like to see the Downtown night-life scene change in the future? (choose the most important one)
Answer: No further of licensed

Answer: Controlled growth of licensed

of licensed and entertainment venues

entertainment

i
|
:
|
:

dini

r: Other

mm[ 91% (1344 of 1479) of peaple answered this question (46 seconds on average)
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*Questions 25 to 27 were made available for response only to those respondents who indicated they live downtown or owned a business downtown.
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. 25. How do you think the overall night-time economy affects your local area?
Answer:
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26. Between Monday and Thursday is the night-time economy disruptive?
Answer: Not at all disru,

Answer: Not di ve

Answer: Neutral

disru

|

Don't know

:
i

18% (259 of 1479) of people answered this question (35 seconds on average)

27. Between Friday and Sunday is the night-time economy disruptive?
Answer: Not at all disru;

r: Not disi
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a' 28. What kinds of disruption do you experience?
Answer: Noise from patrons

Answer: Noise from venues

Answer: Noise from vehicles

Answer: Litter

: Vandalism

Answer: Harassment

Answer: Other (please
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31. Please select your status:

{
1

. 3775150 892

WMI 80% (1337 of 1479) of people answered this question (9 seconds on average)

‘ 32. Do you have any other additional comments?
Answer: Yes

|

No

ww] 44% (647 of 1479) of people answered this question (14 seconds on average)
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